

SONY

Reader[™]

Important Product Information

Informations importantes sur le produit

Wichtige Produktinformationen

Belangrijke productinformatie

Información importante sobre el producto

Importanti informazioni sul prodotto

Vigtige produktoplysninger

Tärkeitä tuotetietoja

Viktig produktinformasjon

Viktig produktinformation

English

Please read through the End User License Agreement (EULA) that is stored on the Reader. To access the EULA, tap on [Settings] on the second page of the Home screen, and then tap [About].

The model and serial numbers are on a label at the rear of your Reader. Record them in the space provided below. Refer to these numbers whenever you contact your Sony dealer regarding this product.
Model No. _____
Serial No. _____

Safety Information

- Turn off the wireless feature when you are in a location in which radio communications are prohibited. When you are in such a location, you must obtain permission from the appropriate authorities before enabling the wireless feature of this device.
- Do not use your Reader near medical equipment without first obtaining permission to do so.
- Turn off the wireless feature in health care facilities where any regulations posted in such areas instruct you to do so. Hospitals or health care facilities may be using equipment that could be effected by radio frequency (RF) energy which is generated by wireless communication.
- Use the supplied USB cable or the optional AC adapter (PRSA-AC10/AC1A-sold separately) only. Sony does not guarantee performance when other than supplied USB cable and optional AC Adapters being used.
- Never subject the Reader to extremes of light, temperature, moisture or vibration.
- When using the Reader internationally, it is your responsibility to ensure that the Reader is used in compliance with the following specifications:
 - AC voltage
 - Wireless products regulation
 - Other safety regulations or requirements
- When you put the Reader into a bag, make sure no objects with sharp or hard edges come into direct contact with the Reader.
- When you carry the Reader, it is recommended to use optional Sony protective covers (sold separately).
- The Reader’s screen is made of glass. If a heavy weight or force is applied, the screen may crack.
- Refer to the User Guide for more about safety information. The User Guide can be found in [Books] at the Home screen of your Reader.

For customers in Australia/New Zealand

The C-Tick mark and the provider number can be found in the [Regulatory Information] screen of your Reader. To display them, do the following: Press the Home button ▶ tap [**>**] ▶ [Settings] ▶ [About] ▶ [Regulatory Information].

If you cannot display the C-Tick mark and the provider number because of a malfunction, etc., contact Sony customer support.

The CE mark and the provider number

Hinweis für Kunden: Die folgenden Informationen gelten nur für Geräte, die in Ländern verkauft werden, in denen EU-Richtlinien gelten

Der Hersteller dieses Produktes ist Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokio, 108-0075 Japan. Bevollmächtigter für EMV und Produktsicherheit ist Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Deutschland. Für Kundendienst- oder Garantieangelegenheiten wenden Sie sich bitte an die in Kundendienst- oder Garantiedokumenten genannten Adressen.

Hiermit erklärt Sony Corp., dass sich dieses Gerät in Übereinstimmung mit den grundlegenden Anforderungen und den übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 1999/5/EG befindet. Weitere Informationen erhältlich unter: http://www.compliance.sony.de/

Dieses Produkt kann in den folgenden Ländern verwendet werden.
AT/BE/CH/DE/DK/ES/FI/FR/GB/IE/IT/NL/NO/SE

Frankreich: Die Wi-Fi-Funktion dieses Readers darf ausschließlich in Gebäuden verwendet werden. Jegliche Verwendung der Wi-Fi-Funktion dieses Readers außerhalb von Gebäuden ist auf französischem Gebiet verboten. Achten Sie darauf, dass die Wi-Fi-Funktion dieses Readers deaktiviert ist, bevor Sie ihn außerhalb von Gebäuden verwenden. (ART Decision 2002-1009, in der Fassung von ART Decision 03-908, zu Nutzungsbeschränkungen für Funkfrequenzen).

Italien: Die Verwendung des RLAN-Netzes ist folgendermaßen geregelt:
– mit Bezug auf private Nutzung - anhand des Erlasses (Legislative Decree) vom 01.08.2003, Nr. 259 („Gesetz zur elektronischen Kommunikation“) Insbesondere in Artikel 104 ist beschrieben, wann eine allgemeine Autorisierung im Voraus eingeholt werden muss. Art. 105 gibt an, in welchen Fällen eine uneingeschränkte Nutzung erlaubt ist;
– mit Bezug auf die öffentliche Bereitstellung des RLAN-Zugriffs für Telekommunikationsnetze und -dienste durch den ministeriellen Erlass vom 28.05.2003, in der vorliegenden Fassung, und Art. 25 (allgemeine Autorisierung für elektronische Kommunikationsnetzwerke und -dienste) des Gesetzes zur elektronischen Kommunikation.

Norwegen: Die Verwendung dieses Funkgeräts ist in einem Umkreis von 20 km um das Zentrum von Ny-Ålesund, Svalbard (Spitzbergen), nicht erlaubt.

Notice for customers: the following information is only applicable to equipment sold in countries applying EU directives

The manufacturer of this product is Sony Corporation, 1-7-1 Konan, Minato-ku, Tokyo, 108-0075 Japan. The Authorized Representative for EMC and product safety is Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Germany. For any service or guarantee matters please refer to the addresses given in separate service or guarantee documents.


Hereby, Sony Corp., declares that this equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 1999/5/EC. For details, please access the following URL: http://www.compliance.sony.de/

This product is intended to be used in the following countries.
AT/BE/CH/DE/DK/ES/FI/FR/GB/IE/IT/NL/NO/SE

France: The Wi-Fi feature of this Reader shall exclusively be used inside buildings. Any use of the Wi-Fi feature of this Reader outside of the buildings is prohibited on the French territory. Please make sure that the Wi-Fi feature of this Reader is disabled before any use outside of the buildings. (ART Decision 2002-1009 as amended by ART Decision 03-908, relating to radiofrequencies use restrictions).

Italy: Use of the RLAN network is governed:
– with respect to private use, by the Legislative Decree of 1.8.2003, no. 259 (“Code of Electronic Communications”). In particular Article 104 indicates when the prior obtainment of a general authorization is required and Art. 105 indicates when free use is permitted;
– with respect to the supply to the public of the RLAN access to telecom networks and services, by the Ministerial Decree 28.5.2003, as amended, and Art. 25 (general authorization for electronic communications networks and services) of the Code of electronic communications.

Norway: Use of this radio equipment is not allowed in the geographical area within a radius of 20 km from the centre of Ny-Ålesund, Svalbard.

For customers in France MDR-E10LP When replacing the headphones/earphones (not supplied), please choose the appropriate model of headphones/earphones for your device as indicated above. At high volume, prolonged listening to the personal audio player can damage the user’s hearing.	
--	---

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

Nederlands

Lees de hele Gebruikersrechtovereenkomst die op de Reader is opgeslagen. Om naar de Gebruikersrechtovereenkomst te gaan, klikt u op [Instellingen] op de tweede pagina van het Hoofdscherm en vervolgens op [Over].

Veiligheidsinformatie

- Schakel de draadloze functie uit wanneer u zich op een plaats bevindt waar radiocommunicatie verboden is. Wanneer u zich op een dergelijke plaats bevindt, dient u de toestemming te krijgen van de bevoegde overheid voor u de draadloze functie van dit toestel inschakelt.
- Gebruik uw lezer niet in de omgeving van medische apparatuur als u hiervoor niet eerst de toestemming heeft gekregen.
- Gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel of de optionele netadapter (PRSA-AC10/AC1A-afzonderlijk verkocht). Sony waarborgt de goede werking niet wanneer een andere dan de meegeleverde USB-kabel en optionele netadapters worden gebruikt.
- Gebruik alleen de meegeleverde USB-kabel of de optionele netadapter (PRSA-AC10/AC1A-afzonderlijk verkocht). Sony waarborgt de goede werking niet wanneer een andere dan de meegeleverde USB-kabel en optionele netadapters worden gebruikt.
- Stel de lezer nooit bloot aan extreem licht, temperaturen, vocht of trillingen.
- Wanneer u de lezer internationaal gebruikt, dient u ervoor te zorgen dat de lezer wordt gebruikt in overeenstemming met de volgende specificaties:
 - Netspanning
 - Regelgeving voor draadloze producten
 - Andere veiligheidsvoorschriften of -vereisten
- Wanneer u de lezer in een tas steekt, dient u erop te letten dat er geen voorwerpen met een scherpe of harde rand in rechtstreeks contact komen met de lezer.
- Wanneer u de lezer draagt, is het aan te bevelen de optionele Sony beschermhoezen (afzonderlijk verkocht) te gebruiken.
- Het scherm van de lezer is van glas gemaakt. Als een zwaar gewicht op het scherm komt of een kracht op het scherm wordt uitgeoefend, kan het scherm barsten.
- Raadpleeg de Gebruikershandleiding voor meer informatie over de veiligheid. De Gebruikershandleiding kunt u vinden bij [Boeken] in het Hoofdscherm van uw lezer.

Français

Veillez lire le Contrat de licence utilisateur final enregistré sur le Reader. Pour accéder au Contrat de licence utilisateur final, appuyez sur [Paramètres] à la deuxième page de l’écran Accueil, puis appuyez sur [À propos].

Les numéros de modèle et de série sont indiqués sur une étiquette à l’arrière de votre Reader. Inscrivez-les dans l’espace cidessous. Faites-y référence chaque fois que vous contactez votre détaillant Sony au sujet de ce produit. N° de modèle. _____ N° de série. _____
--

Informations de sécurité

- Désactivez la fonction sans fil dans les endroits où les communications radio sont interdites. Si vous vous trouvez dans un tel lieu, vous devez obtenir une autorisation des autorités compétentes avant d’activer la fonction sans fil de cet appareil.
- N'utilisez pas votre Reader à proximité d'appareils médicaux sans disposer d'une autorisation préalable.
- Désactivez la fonction sans fil dans les établissements de soins de santé, là où un avis vous y invite. Les hôpitaux et les établissements de soins de santé peuvent utiliser des équipements susceptible d'être affectés par l'énergie hautes fréquences (HF) générée par les communications sans fil.
- Utilisez exclusivement le câble USB fourni ou l'adaptateur secteur en option (PRSA-AC10/AC1A vendu séparément). Sony ne garantit le bon fonctionnement qu'avec le câble USB fourni ou l'adaptateur secteur en option.
- Ne soumettez jamais le Reader à une luminosité, une température, une humidité ou des vibrations extrêmes.
- Lorsque vous utilisez le Reader à l'étranger, il relève de votre responsabilité de vous conformer aux prescriptions suivantes :
 - Tension secteur
 - Réglementation sur l'usage des produits sans fil
 - Autres prescriptions ou consignes de sécurité
- Lorsque vous glissez le Reader dans un sac, assurez-vous qu'il ne risque pas d'entrer en contact direct avec des objets aux arêtes vives ou coupantes.
- Lorsque vous transportez le Reader, il est conseillé d'utiliser un des étuis de protection Sony en option (vendus séparément).
- L'écran du Reader est en verre. L'écran risque de se fendiller s'il est soumis à une force ou un poids élevé.
- Reportez-vous au Guide de l'utilisateur pour plus d'informations sur la sécurité. Vous trouverez le Guide de l'utilisateur sous [Livres] dans l'écran Accueil de votre Reader.

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

Opmerking voor klanten: de volgende informatie is enkel van toepassing voor apparaten die verkocht worden in landen die de EU-richtlijnen in acht nemen

De fabricant van dit product is Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan. De geautoriseerde vertegenwoordiging voor EMC en produkt veiligheid is Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Duitsland. Voor service- of garantie zaken verwijzen wij u graag naar de adressen in de afzonderlijke service/garantie documenten.

Hierbij verklaart Sony Corp. dat dit toestel in overeenstemming is met de essentiële eisen en de andere relevante bepalingen van richtlijn 1999/5/EG. Nadere informatie kunt u vinden op: http://www.compliance.sony.de/

Dit product is bedoeld voor gebruik in de volgende landen.
AT/BE/CH/DE/DK/ES/FI/FR/GB/IE/IT/NL/NO/SE

Frankrijk: De Wi-Fi-functie van deze lezer mag uitsluitend in gebouwen worden gebruikt. Elk gebruik van de Wi-Fi-functie van deze lezer buiten gebouwen is verboden op het Franse grondgebied. Zorg ervoor dat de Wi-Fi-functie van deze lezer uitgeschakeld is voor u de lezer buiten een gebouw gebruikt. (ART-beslissing2002-1009 zoals aangepast door ART-beslissing 03-908, met betrekking tot beperkingen op het gebruik van radiofrequenties).

Italië: Het gebruik van het RLAN-netwerk is bepaald:
– inzake persoonlijk gebruik, door het wetgevingsdecreet van 1.8.2003, nr. 259 (“Wet op Elektronische Communicatie”). In het bijzonder meldt Artikel 104 wanneer voorafgaandelijke algemene toestemming is vereist en Art. 105 meldt wanneer vrij gebruik is toegestaan;
– inzake het openbaar beschikbaar stellen van de RLAN-toegang aan telecommunicatienetwerken en diensten, door het Ministerieel Decreet van 28.5.2003, zoals gemaendeed, en Art. 25 (algemene autorisatie voor elektronische communicatienetwerken en diensten) van de Wet op Elektronische Communicatie.

Noorwegen: Het gebruik van deze radioapparatuur is niet toegestaan in het geografisch gebied met een straal van 20 km van het centrum van Ny-Ålesund, Svalbard.

Pour les clients d’Australie/de Nouvelle-Zélande

Le repère C-Tick et le numéro du fournisseur se trouvent sur l’écran [Informations réglementaires] de votre Reader. Pour les afficher, faites comme suit : Appuyez sur la touche Accueil ▶ tapez sur [**>**] ▶ [Paramètres] ▶ [À propos] ▶ [Informations réglementaires]. Si le repère C-Tick et le numéro du fournisseur ne s’affichent pas en raison d’un dysfonctionnement, etc., contactez le Sony customer support.

Avis à l’intention des clients : les informations suivantes s’appliquent uniquement aux appareils vendus dans des pays qui appliquent les directives de l’Union Européenne

Le fabricant de ce produit est Sony Corporation, 1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japon. Le représentant autorisé pour les questions de compatibilité électromagnétique (EMC) et la sécurité des produits est Sony Deutschland GmbH, Hedelfinger Strasse 61, 70327 Stuttgart, Allemagne. Pour toute question relative au SAV ou à la garantie, merci de bien vouloir vous référer aux coordonnées contenues dans les documents relatifs au SAV ou la garantie.

Par la présente Sony Corp. déclare que cet appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 1999/5/CE. Pour toute information complémentaire, veuillez consulter l’URL suivante : http://www.compliance.sony.de/

Ce produit est prévu pour être utilisé dans les pays suivants.
AT/BE/CH/DE/DK/ES/FI/FR/GB/IE/IT/NL/NO/SE

France : La fonctionnalité Wi-Fi de ce Reader doit exclusivement être utilisée en intérieur. Toute utilisation à l’extérieur de la fonctionnalité Wi-Fi est interdite sur le territoire français. Veillez à vous assurer que la fonctionnalité Wi-Fi de ce Reader est désactivée avant toute utilisation à l’extérieur. (Décision ART 2002-1009 dans sa version modifiée par la Décision ART 03-908 relative aux restrictions sur l’utilisation des fréquences radio.)

Italie : L’utilisation du réseau RLAN set réglé :
– en ce qui concerne l’usage privé, par le décret-loi n° 259 du 1.8.2003 (« Code des communications électroniques »). Notamment, l’Article 104 définit les circonstances pour lesquelles l’obtention d’une autorisation générale préalable est requise et l’Article 105 définit les circonstances pour lesquelles une utilisation libre est permise ;
– en ce qui concerne la fourniture au public de l’accès RLAN aux réseaux et aux services de télécommunication, par le décret ministériel 25 (autorisation générale relative aux réseaux et services de communications électroniques) du Code des communications électroniques.

Norvège : L’utilisation de cet équipement radio n’est pas autorisée dans la zone géographique située dans un rayon de 20 km autour du centre de Ny-Ålesund, Svalbard.

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

Pour les clients en France

MDR-E10LP

En cas de remplacement du casque/écouteurs (vendus séparément), référez-vous aux modèles de casques/écouteurs adaptés à votre appareil et indiqués ci-dessous. A pleine puissance, l’écoute prolongée du baladeur peut endommager l’oreille de l’utilisateur.



The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

The CE mark and the provider number

